
Ing. Dalibor Mlejnský
starosta MČ Praha 11
Úřad městské části Praha 11, 
Ocelíkova 672/1
149 41 Praha 415

V Praze dne 26. července 2011

Vážený pane starosto, 
obracím se  na Vás  v  souvislosti  s  problematikou lokality  Trojmezí.  Jménem občanského sdružení 
Město pro naše děti,  které se  zapojuje do projektů obnovy zchátralých,  zastaralých a často i  pro  
obyvatele nebezpečných míst Jižního města, Vás žádáme, abyste pokročil ve svých plánech v řešení  
uvedené lokality. 

Občanské sdružení  Město pro naše děti  dlouhodobě sleduje dění  kolem lokality Trojmezí.  V posledních 
měsících zde skupina sdružení označovaná jako Koalice Trojmezí tvořila s místními obyvateli novou vizi o 
budoucím řešení. Tehdy bylo jejich hlavním cílem zabránit změně územního plánu, který by uvolnil cestu  
k novému využití pozemků v lokalitě Trojmezí. Také činností vaší radnice došlo k ukončení procesu změny 
územního plánu, kterým jste Koalici Trojmezí vyšli vstříc. 

Naše  sdružení  vítá  vizi  o  Trojmezí,  jako  oblasti  s  důstojnější  podobou,  která  bude  vhodná  pro  trávení  
volného času, zábavy a sportu. Se všemi těmito plány a záměry souhlasíme a také se s nimi ztotožňujeme.  
Současně však konstatujeme, že se od loňského podzimu, kdy se vedla o Trojmezí diskuse před komunálními  
volbami, nic nového nestalo. 

Situace v dané lokalitě stagnuje a plochy, které mají sloužit občanům, chátrají. V některých částech oblasti se  
s  příchodem teplých  měsíců  objevilo  velké  množství  náletových křovisek.  Není  příjemné  ani  bezpečné 
využívat zdejší stezky ani pro pěší ani pro cyklistiku. A osobně jsem byl přítomen incidentu mezi obyvateli,  
kteří oblastí volně procházeli, a skupinou méně přizpůsobivých podnapilých individuí,  což bylo poslední 
kapkou, která iniciovala vznik tohoto dopisu. Tímto tedy upozorňuji na narůstající problémy, které oblast pro 
obyvatele okolních zástaveb přináší vinou neřešení situace. 

Občanské sdružení Město pro naše děti Vás žádá, stejně jako žádá podobným dopisem zástupce sdružení 
Koalice Trojmezí, abyste začali své plány převádět do reálných obrysů. Podle nás blokády, protesty a petice 
stav nezlepší.  Důležitá  je  konkrétní  akce,  která  povede k dalšímu  řešení.  Jinak nakonec všechna práce 
prezentovaná sdruženími v Koalici Trojmezí vyjde vniveč, a společně s nerozhodností radnice se vše obrátí 
proti obyvatelům.  

V následujících týdnech chceme připravit  sérii  setkání s obyvateli městských částí Prahy 10, Prahy 11 a  
Prahy 15, na které Vás budeme zvát. Věříme, že nám na těchto setkání budete prezentovat jasnější obrysy 
budoucího využití neutěšené a problémové lokality Trojmezí. S podobnou výzvou jsme současně oslovili i 
zástupce sdružení Koalice Trojmezí. 

S pozdravem,

Ing. Roman Sova

Sdružení Město pro naše děti
sova@mestopronasedeti.cz
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